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of students say they
learn a lot in lessons.

90%

97%
of students say
they feel safe

at school.

93%
of students say

behaviour is good at 
school.

Highlights

of students say
their teachers care

about them.

86%83%
of students say there’s

a good range of subjects
at school.

87% of students say
the school environment

is pleasant.

79%
of students say the

school helps to prepare
them for the future.



85%

89%
of students say the

Headteacher and senior 
staff do a good job.

89%
of students say their

teachers explain to them
how they can improve

their work.

77%
of students say

teachers are interested 
in their views.

of students say
they know how well

they are doing
at school.

of students say
they are set the right

amount of homework.

77% 86%
of students say

there is a good range of
ASAs and trips.

62%
of students say

the school listens
to their ideas and

suggestions.

75%
of students say

they enjoy being part
of the Nord Anglia

Global Campus



of students say
they are happy

at school.

97%

For more information, please visit bsg.org.cn.

The British School of Guangzhou is ambitious for our students, delivering academic 
success in an environment that encourages a lifelong love of learning. This annual survey 
was offered to all students attending the school aged from 6 to 18 years. 

78% of those eligible took part, with opinions provided from children representing over 
50 different nationalities. Our next step is to ensure effective groups of school and student 
leaders, teachers, and administrative staff review the results as they continue with their 
aim to provide  the best possible learning environment for international students living in 
Guangzhou.  


